

泰慕士，我的选择

去年我高考落榜了，怀着一份失落的心情，我跟随父亲来到如皋，想找一份合适自己的工作。父母一心想让我学习服装设计，要我报名参加泰慕士服装培训中心的学习，说是让我以后靠手艺养活自己；他们还劝告我，要在这个社会上立足，就要靠技术、凭本事，而做服装是永远热门的行业。

就这样，我走进了泰慕士服装培训中心，成了培训班一名学

员。刚开始学习的时候，我的心里或多或少有点逆反情绪，遇到不会做的、做不好的时候，总是想要打退堂鼓，但培训班的老师们没有放弃我，而是手把手地教怎样操作，并且耐心的劝导我，教我怎样做事、做人。渐渐的，随着时间的推移，我感到自己收获了很多，也懂得了想要在社会上立足，就要学好一门技术，这是一人一生的手艺，我决定好好的跟着老师后面，把真本事学到手。

时间过得很快，三个月的培训很快就过去了，我渐渐地爱上了这里的一切，决定进入泰慕士，继续把服装这门手艺，学精、学细、学熟练。就这样，我成为了成衣车间的一名普通的缝纫工，还记得刚开始工作的时候，由于我的技术水平和老员工有差距，老是比别人做得慢，心里也很着急，总感到有一种无形的压力，但幸运的，我的身边，总有一些热心的师傅们，她们总是耐心的手把手的教我，班长也总是对我说，不要紧、慢慢来，熟练了就不会出错了。

去年回家过年的时候，朋友

都不相信我进了服装厂工作，看着他们惊讶的表情，我笑着对他们说，是泰慕士改变了我，我热爱这个温暖的家庭。作为一名刚踏入社会的青年，我感谢泰慕士给了我一次学习的机会，作为一名外地员工，我感谢身边给予我帮助的朋友，是你们让我在异乡感觉到了家的温馨。而我自己呢，在今后的工作中，将会全身心地投入到工作当中，遇到问题时，多向身边的老员工们学习，勤于动手，尽快掌握生产各环节中的操作要领，为完成每天的生产任务作出更多的努力！

(泰慕士 聂姗姗)

乐为英瑞夺市场
记集团外贸部副部王娟

泰慕士工会

举办“欢乐闹元宵”系列活动

3月5日下午，泰慕士公司的广场上一片欢声笑语，公司“欢乐闹元宵”各项活动正在紧张进行，活动有20米同心协力齐步走、集体跳绳、10*8袋鼠跳接力、拔河共四个项目，各部门车间200多名员工参加了比赛。

本次活动都是以集体为单位参加。“20米同心协力齐步走”项目中，大家你带我、我带你，奋力向着同一个目标冲刺；袋鼠跳接力，既锻炼了大家的弹跳能力，又是对团队协作能力的一次考验；集体跳绳比赛大家相互鼓励、协调配合，随着绳子的舞动，大家全神贯注、配合默契，有节奏、快速地跳跃，展示了泰慕士员工的青春活力；而最精彩的要算拔河比赛了，每个队员都使出浑身的劲儿，努力坚持到最后一刻，现场



气氛热烈，加油声、呐喊声此起彼伏……

比赛结束了，无论是参与比赛的运动员，还是热情的围观人员，大家脸上都洋溢着灿烂的笑容，这次活动增进了员工之间的友谊，展现了泰慕士员工的团队精神。(泰慕士 程洁)

吃饭时不难遇到这样的情景：食堂打饭的橱窗口人头攒动，一个人出来了，几个人一哄而上，大有不挤进去非梁山好汉的架式，结果汤菜洒得到处都是，有的衣服上也会沾点油光。饭菜打不快，时不时会有人骂上几句，吃饭胃口大打折扣。假如大家自觉排队，按顺序打饭，吃饭就能吃出好心情，你快乐，我健康，何乐而不为？按序做事，方便于人，于己方便。

大家都知道上厕所“来也匆匆，去也冲冲”的道理，可就有个别先生、小姐只图自己方便，把冲厕所的动作省略了，请问这几位先生、小姐，你们到厕所碰到便池满是污秽，你不会只是眉头皱皱而已吧？养成良好的细节

动作、文明的习惯动作，方便于人，于己方便。

每个人都希望工作环境整洁舒适，但公共的环境需要大家维护，焕然一新的教室食堂保持卫生清洁，心情好，胃口好，身体倍儿棒；备品工具摆放整齐有序，取放方便，工作便利；生产车间整洁清爽，工作心情舒畅，工作效率提高。保持、维护环境卫生清洁，方便于人，于己方便。

生产工序环环相扣，紧密相联，前一环节出现问题，下一道工序就不能顺利进行。原纱质量有问题，坯布织造会受影响；浆纱工序出现问题，织布机停台增加，挡车员处理断头增

多，效率明显下降；疵匹到后整理，修布员工作量加大，坯布合格率降低，其结果公司整个营业额受影响。提高工作效率和质量，方便于人，于己方便。

人生在世谁没个难处？在别人危难之时伸出援助之手，解决他人的燃眉之急，你的心灵也会得到慰藉，心情也会愉悦。反之，在你无助时，别人也会使你从绝望中解脱出来，坚

在大学里流行着这样一种口号：“毕业就意味着失业”，所以说毕业那一刻是我们所不愿意看到的。

时间如流水，转眼间到了2006年7月份，我们毕业了，也一起“失业”了，初步踏入社会大家庭，一个人为找工作而奔波在社会的不同角落里，与此同时也让我体会到了人生的酸甜苦辣，也使我明白了人生的一些道理……

一个偶然的机会，在互联网上看到英青公司在招聘人才，我把我的简历中的一份投给了英

青，说实话我也没抱太大的希望，没多长时间公司通知我去面试，经过一轮轮的面试，事务部长电话通知我上班了。

我于2006年7月21日正式来英青公司工作，一开始我在技术中心实习，虽然这工作和我所学的专业不是很对口，但是我也努力去了解新的知识，让我学到了许多知识，先放下服装专业方面的知识不说，至少让我知道了怎样去处理人和事，使人和人之间的关系更加和谐，同时也发现公司内部管理体制的完善，责任分配到位，员工工作积极……

由于种种原因，当年十月份，我又调到经营部负责面料跟单，换了一个新的工作环境，面临新的挑战，同时也是一个新的机遇，这份工作要与客户联系沟通，是公司与面料供应商之间的桥梁，所以说，这个工作岗位十分重要，而我是个刚参加工作，没有社会经验的学生来说，有一定的难度，但部门领导与同事的淳淳教导使我很快进入了角色，并且有了很大的进步。

我相信，有英青公司这样一个大的舞台，我一定发挥我所有的才智，和所有员工一起把公司建设得更美好。(英青公司 刘来扣)

“点一盏方便别人的灯，有时仅是举手之劳，那灯光也许微弱，但方便别人的同时也方便我们自己！”

方便于人 于己方便

定你的意志、信念，你会勇敢面对失败、摆脱困境。给他人以帮助，方便于人，于己方便。

当你心中只有自己的时候，你把麻烦也就留给了自己，当你心中想着他人的时候，其实他人也在不知不觉中想着方便你。方便于人，于己方便，凝聚力就在这相互给予的方便中形成。

(英瑞纤维 陆海燕)

“我想对你们说.....”

在外面的世界诱惑真是太多。如说出国劳务，虽可赚一时之钱，却独自一人背井离乡，生活极其辛苦，弄不好还会上当受骗。又如走南闯北，足不停户，行迹匆匆，可也不全是

因意外伤害需住院治疗时，公司垫付全部的医疗费用，特殊困难的员工还可得到公司的资助。我想对你们说，请热爱自身的工作。一个人对自己工作热爱，真是件很幸福的事情，唯有热爱，你才会有斗志，唯有热爱，你才会快乐。零点下班的纺织女工，写满倦意的脸上却不乏与朝霞一样灿烂的笑靥，这就是苦并快乐的结果。整天操着板手的机械工也不必怨天尤人，每每“征服”了一个机械疵点，你难道没有成就感吗？在每天的锻炼中，你的技能越来越高，“技高人胆大”，你有一身的

技术，走遍天下都不怕，时下不缺少“金蓝领”，他就在你们中间！

我想对你们说，请保持乐观的生活方式，好好享受生活。也许我们的收入还不足以游山玩水，但是我们可以去乡村的田野啊，在油菜花盛开的日子里，骑上自行车，走进大自然，去嗅嗅阳光的味道，看看菜花那满地的黄啊，桃花那满树的红啊，与三五个好友田间席地而坐，沐浴春风，你会感觉生活其实是很美的，也很浪漫的；乡村的夏夜是首歌，青蛙高一声低一声地叫，许多虫儿在鸣唱，于是你的心底也唱起了歌，感觉那样平静；秋

日里品尝那透着树枝清香的苹果桃子橘子等，那甜、那香、那酸哪，味道是那样浓烈而余味无穷；偶然飘来的朵朵雪花，同样让人赏心悦目，喜不自禁……

我想对你们说，请珍惜自己的身体，注意自身安全！下班后请合理安排好生活中的琐事，尽量保持充足的睡眠，万不可在班中打瞌睡，对自身的安全构成威胁，路途中“宁等三分，不抢一秒”！有了健康的身体，我们才能拥有其它的东西。不要小看自己，正因为有了我们每一份力量，我们的公司才会不断壮大。

新春伊始，祝福万千，愿我的朋友们、同事们平安一年，奋斗一年，快乐一年，收获一年！(英瑞纤维 顾薇薇)



留下一片绿色，让企业与环境和谐。图为3月21日，集团主要领导参加植树活动。(宣扬)

在这新年之际，真想对你们说点什么。

我想对你们说，请留下你匆匆的脚步，公司需要你们。也许现

包裹鼓鼓，天上没有掉下的馅饼。其实公司对我们也是关怀备至，有目共睹的，公司每年与员工签订劳动合同，缴纳各项社会保险，员工